



法務部矯正署 新店戒治所新聞稿

發稿日期：114年9月12日

連絡人：副所長 詹國裕

連絡電話：(02)8666-6432

編號：2

新店戒治所舉辦「藥師佛祈福超薦法會」 藏傳佛教格西主法，200名收容人參加領受慈悲 利他精神

為使藥毒癮收容人於戒治期間平撫躁動不安的心，找到心靈平靜的方法以增強戒斷決心，又適逢農曆七月中元普渡，本所於9月9日星期二下午，邀請藏傳佛教格魯派色拉昧佛學院三位格西、甘丹寺北頂學院一位格西，偕同中華民國佛教顯密研修學會志工，至本所中山堂舉辦「114年度藥師佛祈福超薦法會」。所長張建國率領同仁及200名收容人一起參與法會，除了為本所同仁和收容人修法、點燈祝福，更為過去在戒治所往生的亡靈暨無祀孤魂煙供施食、超拔救度。

張建國所長致詞表示，收容人來到戒治所戒斷藥毒癮的過程，生理和心理必須承受不小的考驗，我們盡力協助收容人安頓身心，除致力加強伙食不只是讓大家吃飽，還要兼顧美味和營養；收容人看病時沿路皆有新建置的雨遮設施，即便坐輪椅也不用擔心會淋到雨；為使舍房達降溫效果，改善了舍房通風牆面；為使行動不便收容人沐浴如廁方便，完備了身心障礙收容人浴廁設施；近期亦將新設曬衣場，讓衣物寢具皆能經陽光曝曬而減少皮膚病發生等。在法會之前，我

們也開放讓有意願為家人祈福，或者歷代祖先、往生親人超薦的收容人填寫資料，隨同本次法會一起祈福及超薦。

法會進行時，收容人專注持誦藥師佛心咒，亦或合掌聆聽格西們唱誦的法音，在吉祥如意的氛圍下，身心獲得淨化，並且領略佛法慈悲與自利利他的精神，祝福自己也祝福別人。

嘉楊淨巴格西在法會結束後開示，佛法最重要的不是念經、拜佛、法會這些儀式，而是修正自己內心的貪瞋癡，找到轉化煩惱、消除痛苦的方法。佛法，就是心的科學。大家過去可能做錯了事情，重點要放在現在和創造未來，要做什麼之前，先想想父母親的養育之恩。

法會圓滿結束後，張建國所長頒贈感謝狀給蒞臨本所修法的四位格西，以及協力舉辦法會的佛學會。感謝藏傳佛教格魯派的格西們慈悲蒞臨本所主持法會，冥陽兩利，也為台灣公益之監獄弘法寫下美好的一頁。